
Урсула Пласник одустала од од кандидатуре за генералног секретара ОЕБС
уторак, 14 јун 2011 10:31

БЕЧ - Бивша шефица аустријске дипломатије Урсула Пласник одустала је од
кандидатуре за место генералног секретара Организације за европску безбедност и
сарадњу (ОЕБС), након што је Турска уложила вето на њено именовање.

  

Пласникова, која је почела дипломатску каријеру службујући за Аустрију у оквиру ове
међународне организације, борила се до скоро свом снагом да преузме дужност
генералног секретара ОЕБС, и успела је да за себе придобије већи део земаља.

  

На основу те широке подршке коју је уживала, пре две недеље, Литванија која
председава ОЕБС, проследила је земљама чланице предлог њеног именовања.

  

На то је Турска уложила вето, због чега је Литванија повукла свој неформални предлог,
и затим проследила препоруку да се на дужност генералног секретара ОЕБС-а изабере
актуелни шеф УНМИК-а Ламберто Занијер.

  

Вето Турске на кандидатуру Пласникове довео је до захлађења односа Беча и Анкаре.

  

Што се Пласникове тиче, након што је сада одлучила да одустане од ОЕБС-а, она ће још
током овог лета прећи у Париз где ће бити постављена за амбасадора Аустрије у
Француској.

  

Пласникова, која је актуелно посланик Народне партије (ОВП), присуствоваће још
последњој седници парламента пред летњу паузу, 8. јула, а потом одлази у Париз.
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Иначе, Пласникова је професионални дипломата, и у својој каријери је већ једном била
амбасадор, и то у Берну.

  

Аустрија је веома разочарана понашањем Турске, која је вето на именовање Пласникове
образложила тврдњама да је она била против уласка Турске у ЕУ, у време када је била
на челу аустријске дипломатије.

  

Шеф аустријске дипломатије и лидер ОВП Михаел Шпинделегер изразио је жаљење што
је Турска одлучила да уложи вето и најавио да његова земља више неће подржавати
турске кандидате у међународним институцијама. „Тиме је концепт да ОЕБС добије јако
политичко водство, доживело неуспех”, критиковао је он.

  

(Танјуг)
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